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підтримки України. Спостерігаючи за успіхом виставкового проєкту, представники 

музею запропонували подальшу співпрацю. Така діяльність, в свою чергу, потребує 

комплексного планування, співпраці з українськими музеями для обміну 

експозиціями, та підтримки проєктів на державному рівні. 
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Анімалістика – зображення у мистецтві представників тваринного світу. Історія 

мистецтва з давніх давен знає зображення різних тварин, риб та птахів. Ще 

неолитичні мисливці малювали на стінах печер дуже переконливі зображення тварин. 

Зображення “братів наших менших” завжди приваблювали, викликали цікавість, не 

залишали байдужими. Досить часто до анімалістики вдаються і у процесі навчання на 

художньо – графічному факультеті. Зокрема на уроках з художнього ткальства.  Вибір 

теми обумовлений багатьма факторами, та вирішує свої завдання. 

Якщо коротко, перше з них, те що ця тема створює практично безмежні 

можливості для творчого пошуку в межах найрізноманітнішої стилістики. Судіть 

самі, є можливість включити у композицію гобелену персонажа. Яку б роль він не 

відігравав, чи основи, центру, навколо якого буде побудована вся композиційна 
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структура, чи стаффажу, деталі, яка додає цікавинку, цей персонаж робить витвір 

більш особистим, надає те, що привертає увагу. При тому, він, на відміну від 

персонажу – людини, може бути зображений як завгодно умовно. Його є можливість 

стилізувати  у будь якій ступені, від дуже правдоподібного  реалістичного зображення 

до дуже умовного, майже знака. Звіра можливо  зобразити пласким чи обємним, 

підсилити характерні особливості його зовнішності та пластики, змінювати як 

завгодно його пропорції та колір задля досягнення виразності. Крім того, 

безпосередньо для гобелену притаманна можливість досягати виразності за рахунок 

різних фактур, різних засобів плетення, різних вузлів, та використання матеріалів 

різної якості, привнесення додаткових елементів, як то намистин, гудзиків, камінців, 

тощо. Всі ці додаткові можливості можуть ще збагатити образ тваринки чи пташки. 

Стилізація, на відміну від людини, не зробить її потворною. Тварина волохата, чи 

оздоблена лускою, вузликами, надто фактурна, чи надто яскрава, не викликає огиду. 

Виглядає досить органічно. Все це, переваги анімалістики, які схиляють нас до 

вибору її, як теми для учбових курсових та дипломних робіт, при роботі зі 

студентами.  

Таких робіт, під керівництвом досвідченого викладача З. Д. Борисюк, за 

численні роки її праці на факультеті, було виконано чимало. Наприклад, серед досить 

успішних, можна назвати серіїю мінігобеленів Н. Хрущ “Бегемоти”. Віднайдена 

оригінальна, нестандартна форма та кольорове вирішення гобеленів – у вигляді 

бегемотиків, досить умовна, але впізнавана. Серія об’єднана стилізованою формою та 

декоративним червоним кольором, вирізняється багатою орнаментикою. 

Якщо згадувати про мінігобелен (доречі, дуже цікавий різновид гобелену), слід 

згадати ще роботи А. Носенко “Слон”, “Пелікан”, “Панда”, які, навпаки вирізняються 

досить таки реалістичним вирішенням. Зображення тваринок виконане у техниці 

ворсового ковроткальства, вирішене як високий рельєф, майже обьємне. Попри те, що 

ці роботи студентка виконувала ще на початковому етапі навчання художньому 

ткальству, роботи дуже цікаві, виразні. Звірята на них пухнасті і дуже милі, 

викликають добру посмішку глядача. 

Дипломна робота О. Коваль “Африка” – досить великий гобелен, на якому у 

жовтогарячих та червоних тонах виконані стилізовані зображення жирафів. 
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Мерехтливо тепле тло та плямисті силуети самих жирафів, викликають асоціації зі 

спекотними просторами африканської савани. 

На дипломному гобелені “Пасторал”, що зробила І. Данільчук, зображені 

кізоньки. Стилізовані зображення тварин з довгими вигнутими рогами  мають добре 

впізнаваний, виразний силует. 

На гобелені О. Дмитревич “Місто – риба” – символічний образ.  Міфологічна 

чудо – юдо-риба -кіт, що несе на своїй спині будинки, вулиці, ціле місто. Дипломниця 

намагалась наштовхнути глядача на асоціацію з нашим рідним містом. Одеса 

на  березі моря, яка майже пірнає у його води, як та сама фантастична риба. Рішення 

образу досить нестандартне, можна навіть говорити, філософське. 

Отже, на основі цих приклададів, можливо зробити висновок, що використання 

анімалістики як теми в процесі навчання основам художнього ткальства на художньо 

– графічному факультеті Південноукраїнського національного педагогічного 

університету імені К.Д.Ушинського, цілком виправдане, та приносить дуже цікаві 

результати. Можна рекомендувати цю тему для подальшої навчальної роботи як 

вправу на стилізацію, що надає широкий спектр можливостей для навчання студентів. 
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З 3 по16 серпня 2023 року на Хмельниччині в Маліївецькому краєзнавчому 

заповіднику, музеї-садибі Орловських відбулася артрезиденція живопису сучасних 

українських митців під зичною назвою «Ціна СВОБОДИ». 
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